Отчет

о деятельности главы Кировского сельсовета и иных подведомственных органов местного самоуправления в 2018 году.

Уважаемые присутствующие, приглашённые и жители сельского поселения Администрации Кировского сельсовета! Сегодня мы проводим отчёт о работе Администрации Кировского сельсовета за 2018 год с целью информирования поселения об основных показателях социально-экономического положения территории. Вам предстоит оценить результаты нашей работы, выявить существенные проблемы и определить основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период 2019 года. Надеюсь, что вы выскажите свое мнение о деятельности Администрации и дадите оценку нашей работы.

Задачи Администрации сельсовета - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом муниципального образования Кировский сельсовет по обеспечению деятельности местного самоуправления на основании Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131 ФЗ, которых на сегодняшний день - 13.

Эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы Администрации сельсовета, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием депутатов, проведения встреч с жителями села, осуществления личного приёма граждан главой сельсовета и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений граждан.

Администрация сельсовета решала вопросы, определенные Федеральными и Региональными (Алтайского края) законами при тесном взаимодействии с Администрацией Алейского района и органами государственной власти.

Действующий закон № 131 от 06.10.2003 г. "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" чётко и ясно определил порядок решения многих вопросов местного значения. Круг полномочий широкий, но при этом не подкреплен финансированием, поэтому

по данной причине многие наши полномочия не выполняются в полном объёме или вообще не выполняются.

Не смотря на то, что отчётный год был не из простых для жителей сельских поселений и для органов местного самоуправления, но тем не менее Администрация и жители поселений справились с трудностями и продолжали преодолевать возникшие трудности и работать на благо жителей наших поселений.

Приведу Вам некоторые показатели, характеризующие наше муниципальное образование в 2018 году. В состав территории входит 5 населенных пунктов с численностью на 1 января 2018 г.:

с.Кировское	423 чел.	156 домовладений
п.Краснодубровский	147 чел.	58 домовладений
п.Новоникольский	58 чел.	25 домовладений
п.Дубровский	30 чел.	13 домовладений
п.Кондратьевский	36 чел.	5 домовладений
	694 чел.	257 домовладений

По сравнению с 2017 годом численность уменьшилась на 32 человека. Количество пенсионеров - 224 чел., в том числе по старости - 215 чел. пенсионеров старше 80 лет - 15 чел., количество детей от 0 до 18 лет - 81 ребенок, из них детей школьного возраста - 45 чел.. В 2018 году родилось 2 ребенка (2017 г.-5 детей), умерло 9 чел. (2017 г.-15 чел.). Демографическая ситуация остается отрицательной.

Уровень безработицы в 2018 г. составляет 4%, по району 15 место, по сравнению с 2017 годом уровень безработицы увеличился.

На территории поселений осуществляют свою деятельность 28 хозяйствующих объектов всех форм собственности, из них 10 КФХ; 4 - ООО, 6 - торговых точек, которые обеспечивают население продуктами питания и промышленными товарами; - учреждение образования; 3 - учреждения культуры; 3 - учреждения здравоохранения; 1 - краевое учреждение социального обслуживания (закрылось в июне 2018 г.).

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО.

Основная отрасль сельского хозяйства - производство зерновых культур и подсолнечника. В 2018 г. на территории сельсовета получена урожайность зерновых - 17,6 ц/га (2017 - 10,2 ц/га). Валовой сбор зерна составил - 12688 тонн. ООО "Элли" -30,8 ц/га, ООО "Успех" - 18.1 ц/га, КФХ Есина В.П. - 13,7 ц/га, ООО «Фрея» - 13 ц/га, остальные - 10 ц/га.

Среднемесячная заработная плата рабочего в реальном секторе экономики с.Кировское по отчетности статистических данных составляет 15825 руб., что определяет соответственно нашей территории 10 место по уровню заработной платы в районе (2017 г. - 12546 руб.).

Поголовье КРС в ЛПХ - 284 гол., свиней - 221 гол..Закуплено в 2018 г. молока - 165 тонн, мяса - 44.9 тонн.

БЛАГОУСТРОЙСТВО.

Одним из направлений работы администрации сельсовета является организация благоустройства территории. За отчётный период выполнены работы по удалению сорной растительности, дикорастущей конопли. Выполнен значительный объём работ по благоустройству стадиона, парка, убраны клёны за клубом, высажены саженцы сосны на аллее целинников.

С апреля по май месяц на территории сельсовета были проведены субботники по благоустройству, месячники по санитарной очистке территории. Проводились работы по благоустройству мест захоронения. Проведены работы по удалению кустарника на плотине. В течении лета велись работы по сбору мусора, обкашивании дорог, улиц. Силами работников культуры и жителей села был произведен ремонт мемориала, покрашена изгородь. Школа очистила часть парка.

В текущем году по ул. Лесной была проведена грейдировка с поднятием дорожного полотна силами ДСУ г. Алейска, затраты составили 32 тыс.руб. Произведена укладка металлической трубы 40 метров для стока воды. В данной работе активное участие было оказано ИП Василенко Ю.А.

За много лет сняли проблему по благоустройству ул.Спортивной. Вывезли старые ветки, убрали перемычку теплотрассы, вырубили клёны, убрали тополя у дома № 7. Активное участие и помощь по наведению порядка на

данной улице приняли Шнайдер В.А., Кортиев И.Ш., Чернецких А.Н., Прохорова Н.П.

По улице Мира между домами № 6 и № 15 была убрана травяная растительность и клены, наведен порядок возле котельной, возле электрической подстанции, также произведена вырубка кленов возле водонапорной башни на въезде в село. Данные работы проводились рабочими ООО "Теплосеть +" под руководством Коржова С.И..

Активное участие в благоустройстве села на протяжении 5-ти летних месяцев принимал рабочий по благоустройству Чернецких А.Н., который занимался скашиванием травы, навел надлежащий порядок за клубом, где высадил саженцы сосенок.

Под руководством председателя административной комиссии Малихова А.А. были вырублены заросли на плотине, обкошены обочины дорог и полян зарослей травы и конопли по ул.Заречной и ул.Солнечной.

Не могу не отметить активное участие в благоустройстве Кортиева И.Ш., который на сенокоске, изготовленной своими руками, обкосил проезд от 8-ми квартирных домов до ул.Полевой 13, а так же своими силами убрал тополя с территории дома № 13 по ул.Прудской.

B 2018 благоустройством активно занимались жители п. Новоникольский. Их труд не остался не замеченным. При подведении итогов районного смотра-конкурса в номинации "Лучшее благоустроенное село" с п. Новоникольский присвоено 1 место, численностью до 400 человек награждены денежной премией - 10 тыс.рублей. Были обкошены от травяной п.Дубровский, п.Краснодубровский, растительности конопли И п.Кондратьевский.

Грейдировка дорог в летний период и очистка дорог от снега в зимний период производилась по заключенным договорам с ИП Василенко Ю.А., ООО "Фрейя", КФХ Есин В.П., которые добросовестно выполняли свои договорные обязательства.

Администрация много сил и средств вкладывает в благоустройство сел, однако хочется отметить, что без взаимопонимания со стороны населения, бережного отношения к общему имуществу нам не удастся достигнуть желаемых результатов. Заботу о чистоте и добросовестность должны проявлять не только

руководители организаций, но и жители наших сёл.

СТРОИТЕЛЬСТВО. ЖКХ.

Продолжаем работать по реализации закона Алтайского края от 28.06.2013 г. № 37-3С по капитальному ремонту общедомового имущества многоквартирных домов, проводились собрания собственников, в связи с внесением изменений в программу.

По губернаторской программе "Ремонт 100 скважин" в с.Кировское пробурили скважину еще в 2017 г., но с августа 2018 г. она не работает.

В течении 2018 г. закончили реконструкцию моста через р. Чистюнька. Произвели межевание земли под водопроводами и водонапорными башнями. Готовилась документация для передачи объектов водоснабжения на баланс Администрации района.

<u>Электроснабжение</u>. Отпуск электроэнергии на территории Кировского сельсовета осуществляется СУ Парфёново Топчихинских РЭС. К качеству электроснабжения имеются замечания со стороны населения и организаций, т.к. в период непогоды происходит отключение. Особенно участились случаи отключения, когда на столбах установили счетчики. С устранением неполадок возникают вопросы, которые приходится решать.

<u>Теплоснабжение.</u> Снабжающая организация ООО "Теплосеть +". В распоряжении имеется центральная угольная котельная и теплосети протяженностью 2,5 км. Теплом обеспечивают малый дом интернат для пожилых людей, детский садик, школу, 8-ми квартирные дома, ФАП. В 2018 г. жалоб со стороны жителей не поступало. Слабоват был температурный режим в школе.

<u>Водоснабжение.</u> Снабжающая организация ООО "Теплосеть +". В распоряжении имеется 7 водонапорных башен, 8 скважин и 25 км водопроводных сетей. Водоснабжение в населенных пунктах оценивается удовлетворительно. Основная причина неполадок - изношенность водопроводных сетей. В этом году в п.Дубровский были заменены 150 метро водопровода, что улучшило работу водоснабжения для населения.

<u>Газовое хозяйство.</u> В 2018 г. транспортировку сжиженного газа в баллонах осуществляет Филиал "Алейскмежрайгаз". Жалоб от населения по доставке не поступало.

Пожарная безопасность. С 2009 г. на территории сельсовета осуществляет свою деятельность Пожарная часть № 1. В распоряжение ПЧ передан автомобиль марки ЗИЛ-131. В 2018 г. восстановили второй пожарный автомобиль ЗИЛ-131 АЦ-40 цистерна. За период 2018 г. было произведено 19 выездов, из них 4- аварийно-спасательные работы, 1- откачка паводковых вод в п.Краснодубровский, 14 выездов - сельхозпалы с.Кировское, п.Краснодубровский. Потрачено 600 литров бензина - 26 тыс.руб., израсходовали 120 кубов воды. Нанесен ущерб на 30 га лесного массива. Не без различно к данной ситуации в оказании помощи в опахивании оказали Стариков П.А., Салахов Ф.

<u>Связь.</u> Каждый год стоит вопрос жителей Кировской территории о низкой скорости интернета. В п.Краснодубровский нет даже сотовой связи.

<u>Сбербанк.</u> Территорию МО Кировский сельсовет обслуживает выездной мобильный Сбербанк по графику - 1 раз в неделю по четвергам.

<u>Пассажиро-перевозки.</u> В 2018 г. увеличен поток пассажиров, перевезено 1100 жителей наших поселков. Автомобиль, на котором перевозят пассажиров, резко увеличил километраж, а значит и износ транспортного средства. В общении граждан к главе Администрации Алейского района Агарковой С.Я. прошу указать рассмотрение вопроса об открытии автобусного маршрута на территорию Кировского сельсовета, либо о выделении нового автомобиля.

<u>Спорт.</u> Спортивная жизнь на территории поселения достигает ежегодно лучших результатов. Спортивные секции посещают 25 школьников и местные жители. Успешно прошли отборочные соревнования по волейболу мужской и женской команд, шахматы, городки.

Спортсмены с Кировское в количестве 32 человек приняли участие в летней Олимпиаде сельских спортсменов Алейского района в с. Урюпино. В ходе Олимпиады заняли 3 место по волейболу мужчины, 4 место по волейболу женщины, 5 место по шахматам. В итоге 5 общекомандное место из 19 территорий. На параде команд спортсменов, по оформлению команды, территории Кировского сельсовета было присвоено 1 место.

На проведение Олимпиады было израсходовано 22 тыс.руб.. Была приобретена спортивная форма для команд волейболистов на сумму 10,5

тыс.руб., питание спортсменов - 200 руб. на один день, заправка автомобиля и автобуса.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА.

Культура. На территории Кировского сельсовета расположено 3 сельских клуба. Целью работы является предоставление культурных услуг населению в различных формах и видах. На 2018 г. в плане «Кировского сельского клуба»было запланировано более 80 мероприятий, в течении года план работы выполнен на 100%. В июле текущего года в СК Администрацией Кировского сельсовета была приобретена техническая аппаратура (пульт управления, акустические колонки, микрофоны) на сумму 69700 рублей.

Мероприятия, посвященные году добровольца (волонтера) в России. Год волонтера на нашей территории был открыт праздничным мероприятием «Мы приветствуем вас, Волонтеры». В феврале месяце прибыл Снежный десант, волонтерский отряд «Горизонт». Для торжественного принятия ребят-студентов была подготовлена музыкальная программа. В свою очередь волонтёры оказали всевозможную помощь одиноким жителям и пенсионерам. Убрали проезд от кустарника, пригласили жителей села на концертную программу и заключении спортивная встреча по волейболу.

За текущий год СК проделана работа:

- <u>с детьми и подростками</u>. 2018 г. объявлен в РФ годом десятилетия детства. С детьми и подростками было проведено множество разнохарактерных мероприятий. Самым ярким стал праздник 1 июня –День защиты детей.
- <u>с семьей</u>. Прошли праздничные программы. «Женщина и весна» праздничный концерт, посвященный дню 8 Марта, подготовлен мужчинами. «Прекрасен мир, любовью озаренный», который прошел 8 июля в День семьи, любви и верности.
- <u>с молодёжью</u>. «За храбрость и мужество» спортивная программа для юношей, проведенная 23 февраля. «Аллея целинников» -посадка молодых деревьев.
- <u>с людьми пожилого возраста</u>. «Пусть осень жизни будет золотой» концертно-развлекательная программа, посвященная Дню пожилого человека.
- <u>военно-патриотическое воспитание</u>. На площадке танцевальной» литературно-музыкальная композиция к празднованию Дня Победы 9 Мая. «Когда

учитель входит в класс» - праздничная программа к Дню учителя.

« На пороге Новый год» - праздничное представление.

УЧАСТИЕ УК в районных конкурсах и мероприятиях.

- «Время талантов» краевой фестиваль любительского творчества с,Поспелиха, участники Суханова Наталь, Ибрагимова Людмила.
- «Победный Май-го» -районный митинг, 9 Мая, п.Заветы Ильича.
- «Музыкальный Олимп» конкурс молодых исполнителей, п.Заветы Ильича, участница Суханова Екатерина – 3 место.
- «Возвращение к истокам» -праздник Троицы, с.Безголосово, участники вокальная женская группа.
- «Открытие Летних Олимпийских игр» оформление колонны спортсменов, с. Урюпино, заняли место.
- «Дельфийские игры» конкурс молодых исполнителей, участница Комарова Злата, с. Дружба, заняла 1 место.
- «Край любимый принимай, наш Алейский каравай», день с/х работника, конкурс-дегустация «Картошечка по-деревенски», с.Дружба.

Результаты участия в районных мероприятиях все положительные. Были заняты призовые места в каждом из них, получены памятные призы, дипломы, грамоты.

<u>Библиотека</u>. На территории сельсовета имеются 2 сельских библиотеки. Книжный фонд составляет 11500 экземпляров. Услугами пользуется 4300 абонементов. Поступило за год 100 экземпляров книг различного направления, в том числе и детские. В течение года оформлялись книжные выставки, стенды, выставки поделок. Библиотека совместно с сельским клубом проводят культурно-массовые мероприятия.